

# 爱心

2011年

## 美丽园居民区筹建“爱心食堂”



居民买菜难、白领就餐难——这两个看似不相干的“老大难”问题，有没有可能得到“一站式”解决？美丽园居民区开放的“爱心食堂”给了我们肯定的答案。2011年5月，街道通过“同心家园”共建平台，确定由美丽园大酒店牵头开设社区“爱心食堂”，中午提供就餐场所，下午则出售便宜的蔬菜和肉食，同时满足居民和白领的需求。

# 美食

2012年

## 静安寺社区“美厨达人”大赛正酣

作为“2012舌尖上的中秋——静安寺社区嘉年华”的系列活动，静安寺社区“美厨达人”大赛2012年9月起拉开序幕，因为参与选手仅针对本社区的居民和“两新”组织员工，活动在获得了极高参与度的同时，也得到了社区各界的一致好评。



# 探索

2013年

## “同心家园”再探索 幸福社区暖人心

静安寺社区商圈党建工作正式启动。这是静安寺社区“同心家园”区域化党建工作的又一次创新。静安寺社区商圈党群服务中心、分中心、楼宇工作站的揭牌也标志着此项工作的工作载体正式建立。静安寺街道在加强辖区内各商家党组织自身建设的同时，以商家共同建立健全党建工作联动机制，探索与商业区商家党组织、商务楼宇物业党组织，共同形成推动“商圈”党建的合力。



# 便民

2014年

## 楼变宽了 装电梯了 上楼不累了

2014年5月初，华怡园小区1号楼的电梯正式投入使用，同时是上海市最早一批成功安装电梯的小区。

华怡园小区1号楼原是华东医院系统房，后来变成售后公房，住户以老年人为主。年龄最大的80多岁，有的老人因为没有电梯只好另外租房居住。为了协调居民意见，美丽园社区共建联合会会长陆纯发动酒店的员工，并联系街道居委，以“美丽园社区共建联合会”的名义为华怡园小区办理申报手续，挨家挨户征求意见。



# 凝聚

2015年

## 三大服务平台凝聚新侨人士



2015年9月21日，静安寺街道新侨联盟、华侨基金会静安寺街道义工驿站、玫瑰凯新侨之家“三大平台”同时成立。在全区五个街道中首推三大新侨工作服务平台。作为开展新侨工作的又一次探索，静安寺街道也将着力把“三大平台”打造成为静安寺街道凝聚团结新侨人士、关心服务新侨人士、发挥新侨人士积极性的一个重要阵地。

# 健康

2016年

## 绑定家庭医生 与健康签个约



静安寺社区卫生服务中心的家庭医生签约模式从2016年4月开始启动，居民可以在这里享受健康管理、处方管理、医疗资源调配等服务。落地静安寺社区的这套“家庭医生”签约模式以就近原则为主，将二级医院，即静安区中心医院、老年医院、公惠医院，三级医院即华山医院、华东医院并入签约组合套。

# REVIEW | 百期社区变迁 八年春华秋实

《静安寺社区晨报》迎来创刊 100 期

时光荏苒，《静安寺社区晨报》已发行100期了。回首方知岁月稠，这100期记录下的点点滴滴，见证着小小社区的变迁与成长。第100期，是一个节点，也是一个全新的起点。

《静安寺社区晨报》2011年5月创刊，从诞生的那一天起，这份报纸就紧紧伴随着街道发展的每一段历程，记录并见证着静安寺社区前行的每一个足迹。让我们一起去回顾100期的发展历程，一起去采撷她8年来的点点滴滴。

2017年

# 为民

## 静安寺144户居民全面告别“拎马桶时代”



2017年8月7日，伴随着常熟路边“小倒口”的拆除，标志着静安寺街道辖区内最后144户使用手拎马桶的居民正式告别了“拎马桶时代”。困扰老城厢居民多年的如厕难题得到了解决，这个以“消灭小倒口，如厕不出家门、不出楼道、不出小区弄堂”为目标的惠民项目取得显著成效。

2018年

# 荣誉

## 静安寺街道被授予“全国围棋之乡”称号



2018年5月14日，2018“静安论棋”系列活动举行，静安寺街道被授予“全国围棋之乡”匾额。在成为全国唯一一家获此称号街道的同时，静安寺街道宣布成立“围棋教育传承基地”。静安寺街道在今后将着力打造静安体育新标杆，不断提升国际新静安的知名度、美誉度。

2018年

# 改革

## 晒出“成绩单” 打磨“绣花针”



2018年8月14日，静安寺街道在全市率先发布《静安寺街道精细化管理“十项改革”年中敏感指数白皮书》，主动“晒出”老百姓关注的“路长制”、门责管理、环卫作业、物业管理、非机动车整治等改革举措的“成绩单”。街道十项改革工作在整体上得到了人民群众的普遍认可，满意度达到92.17%。

2019年

# 改变

## 枕流公寓70家房客终迎“水表分装”

2019年5月19日，在华山路上的枕流公寓，物业工作人员紧锣密鼓地开工，为每家每户换上新的水表。至此，百年老楼终于迎来了“水表分装”时代。



2019年

# 自治

## 百年老马路 店招透着精细范儿



今年4月，在联合党委引领下，愚园路商家联盟成员根据《上海市城市容貌标准规定》拟定了一份商家联盟店招牌匾导则，对店招牌匾版面、材质、文字与设置流程等进行了规定。在街道帮助下，联盟还聘请到区绿化局专业人士、绿化专家等为导则进行法规的把关，确保这份导则合规合法。

2019年

# 环保

## 静安中华大厦：自带湿垃圾处理设备



在静安中华大厦后门，有一座新改造的垃圾总箱房。干垃圾、有害垃圾、可回收物的投递窗口需要在智能设备上扫码登录之后才能打开，还有饮料瓶投递口，垃圾房里面有一个湿垃圾处理设备。